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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA- SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

COLÉGIO DE DIRIGENTES
Rua do Rouxinol, 115 - Bairro do Imbuí - CEP: 41720-052 - Salvador-BA

e-mail: secretanaçolegiadosítííiíbaiano.edu.br

ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA - 2018

DATA

LOCAL l

23/08/2018 HORÁRIO DE INÍCIO 09h HORÁRIO DE TÉRMINO 17h 24

Sala de Reuniões da Reitoria - IF Baiano

PARTICIPANTES

* Aécio José Araújo Passos Duarte - Presidente

• Ariomar Rodrigues dos Santos - Pró-Reitor de Ensino
• Rafael Oliva Trocoli - Pró-Reitor de Extensão

• Carlos Elizio Cotrim - Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação

• Leonardo Carneiro Lapa - Pró-Reitor de Planejamento e Administração
• Hildonice de Souza Batista - Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional

• Mércia Ramos Xavier - Diretora de Gestão de Pessoas
• Robson Cordeiro Ramos - Diretor de Gestão de Tecnologia da Informação

• José Renato Oliveira IVtascarenhas - Diretor Geral Pró Tempore campus Alagoinhas
|* Geângelo de Matos Rosa - Diretor Geral do campus Bom Jesus da Lapa
* Sandra Cerqueira de Jesus - Diretora Geral do campus Catu
•Daiana S.M. Nascimento - Diretora Geral Substituta campus Governador

Mangabeira
• Carlito José de Barras Filho - Diretor Geral campus Guanambi

• Ozenice Silva dos Santos - Diretora Geral Pró Tempore compus Itaberaba

• Emilson B. da Silva - Diretor Geral Pró Tempore campus Itapetinga

• Abdon Santos Nogueira - Diretor Geral compus Santa Inês
• Alaécio Santos Ribeiro - Diretor-Geral campus Senhor do Bonfim

• Leandro dos Santos Damasceno - Diretor Pró Tempore campus Serrinha
• Elen Sônia Maria Duarte Rosa - Diretora Pró Tempore campus Teixeira de Freitas

• Daniel Carlos Pereira de Oliveira - Diretor Geral campus Uruçuca
* Geovane Lima Guimarães - Diretor Geral campus Valença
• Themistocles Martins Alves Rodrigues - Diretor Pró Tempore campus Xique-Xique
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l. Informes Gerais:

• Conselho Nacional das Instituições da Rede Federal de Educação Profissional,

Científica e Tecnológica (CONIF)
• Decisão do CONIF de não permitir a formação de novos Fóruns
* Lançamento de um Guia de detalhamento da Plataforma Nilo Peçanha (PNP).

• Calendário de Eventos - IF Baiano

• Apoio financeiro a eventos (Solicitados pêlos campï)

2. Aprovação das Atas da 3a Reunião Extraordinária 2018

3. Planejamento Pró-Reitorias2018 - PRODIN, PROEX, PROPES e PRO^N.
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4. Apresentação Minuta de Regulamento Colaboração Técnica Intercampi (DGP)

5. O que ocorrer.

l. Discussões do ponto l da Pauta: In formes Gerais.

O Reitor, Aécio José Araújo Passos Duarte, informou que é necessária a criação de um calendário de

eventos em conjunto com o CODIR e com quem promove as atividades, para verificarmos as

possibilidades de apoio efetivo a essas ações, em função das questões orçamentarias que estamos
vivenciando.

Intervenção: A pró-reitora de desenvolvimento institucional, Hildonice Batista, informou que cada

Compus receberá uma planilha para mapear os eventos a serem realizados, com objetivo de fortalecer

essas ações, discutir e realizar as ações prioritárias.

2. Discussões do ponto 2 da Pauta:Aprovação das atas da 3a Reunião Extraordinária, realizada no

período de 17 a 19 de julho de 2018.

As atas foram encaminhadas anteriormente para os e-mails dos membros do Conselho Superior, para

apreciação.

Decisão: Atas aprovadas por unanimidade.

3. Discussões do ponto 3 da Pauta: Planejamento Pró-Reitorias 2018 - PRODIN, PROEX, PROPES e

PROEN.

Os pró-reitores, Hüdonice Batista (PRODIN), Rafael Trocoli (PROEX), Carlos Elizio Cotrim
(PROPES) e Ariomar dos Santos (PROEN) apresentaram o planejamento das pró-reitorias para o ano
de 2018.

Os matérias apresentados serão disponibilizados para os membros do CODIR.

Intervenção: O Diretor Carlito Rodrigues solicitou apoio para viabilizar parcerias entre instituições
públicas e privadas. A pró-reitora de Desenvolvimento Institucional, Hüdonice Batista, informou que

está sendo formado um grupo de trabalho para construir uma normatização dessas parcerias.

Intei-venção: O Reitor, Aécio José Araújo Passos Duarte, informou que a ouvidoria do IF Baiano

solicita aos diretores gerias mais atenção nas respostas e que sejam encaminhadas em tempo hábil.

4. Discussões do ponto 4 da Pauta: Apresentação Minuta de Regulamento Colaboração Técnica

Intercampi (DGP)

A Diretora de Gestão de Pessoas, Mércia Xavier, apresentou Minuta de Regulamento Colaboração

Técnica Intercampi.
Os membros do CODIR terão até o dia 30 de agosto de 2018 para promover contribuições.

O material apresentado será disponibilizado para os membros do CODIR.

Encaminhamentos:

• Incluir no Art. 2a o tempo mínimo para colaboração técnica.

• Inclusão de parágrafo único, informando que para rescindir a colaboração técnica, a solicitação deve

ser feita com antecedência mínima de trinta dias com a devida justificativa. ^ -\;
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Encaminhamentos:

•Incluir na pauta da próxima reunião do CODIR:

• Definir comissão para regulamentar critérios de avaliação de eventos que constarão no calendário anual
do IF Baiano.

• Reser/ar momento nas reuniões do CODIR para apresentações de ações exitosas no IF Baiano.

• Encaminhar para os membros do CODIR o documento que trata sobre o Levantamento Integrado de
Govemança Organizacional Pública em Órgãos e Entidades da Administração Pública Federal - Ciclo
2018.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, às 17 horas e 24 minutos. Assim, eu Anatalia Soares

Barreto Filha, Secretária dos Colegiados, lavrei a presente ata, que foi lida e assinada por mim, pelo

presidente e pêlos demais membros do Colégio de Dirigentes ^este Instituto.
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